

## 6. ŽIVOT, LIK I KRJEPOSTI MAJKE M. AMADEJEPAVLOVIĆ



### Svjedočanstva biskupa i svećenika o krjeposnu životu majke M. Amadeje Pavlović

Prema zapisu krašićkoga župnika Josipa Vranekovića, koji je vodio Dnevnik života u Krašiću zaslužnena nadbiskupa i kardinala blaženoga Alojzija Stepinca (5. XII. 1951. – 10. II. 1960.) stoji kako ju je, nakon što je došla 27. ožujka 1953. godine tražiti od kardinala važan savjet i prihvatila ga, nazvao: „**Mulier fortis**“ – „**Snažna žena**“.

Dragi vjernici, dragi naši prijatelji, suradnici i dobročinitelji!

U želji da vas što bolje upoznamo s likom i krjepostima majke M. Amadeje Pavlović, u ovom broju listića poslužiti ćemo se tekstom komemorativnoga govora presvjetloga gospodina Rudolfa Šverera i sažalnice oca Damjana Damjanovića, OFM, crkvenih ljudi, koje su povodom smrti blagopokojne majke M. Amadeje uputili svoju riječ tadašnjoj provincijalnoj poglavarici i sestrama. To su ljudi koji su surađivali s majkom M. Amadejom i dobro su je poznavali. Iz njihovih riječi razvidno je upravo to zbog čega vas želimo upoznati s likom blagopokojne majke M. Amadeje Pavlović, a to je njezin sveti život koji nam svima može biti primjer i ohrabrenje u našim životnim poteškoćama i nedaćama. Jubilejska godina, 50. obljetnica od njezine smrti, nosi sa sobom posebne milosti. Iskoristimo ih vapeći Gospodinu da nam u našim potrebama pritekne u pomoć po zagovoru majke M. Amadeje. Ustrajna molitva u zajedništvu s majkom M. Amadejom, zacijelo će donijeti plod. Uvjerimo se u to.

Svoje nakane i preporuke majci M. Amadeji možete upisati na internetskoj stranici: <https://sestre-sv-kriza.hr/upoznajmo-majku-m-amadeju-listic-br-1/> ili u Knjigu prošnji, u samostanskoj crkvi u Đakovu.

Svakog 26. u mjesecu služi se sv. misa na vaše nakane, koje uključujemo u molitvu vjernika.

### Iz komorativnoga nagovora presvjetloga gospodina Rudolfa Šverera, provodom ukopa majke Marije Amadeje Pavlović

*Sveta naš Crkva upozorava da je sveta i spasonosna misao moliti za mrtve da im se grijesi oprostite. Mi smo se zato svi danas ovdje sabrali, vi kao dobra i zahvalna djeca i duhovne kćeri majke Amadeje, a mi drugi kao iskreni štovatelji uzorne redovnice i brižne majke i provincijalne nadstojnice Družbe sestara sv. Križa... Ako i za koga, to se za s. Amadeju može sa sv. Pavlom kazati: Dobar je boj bojevala, trku završila, vjeru sačuvala. Zato, predrage sestre, ni danas, dok stojimo oko odra s. Amadeje, nema mjesta žalosti nego ćemo se moliti i radovati. Molit ćemo se za dušu s. Amadeje, ali molit ćemo se i s. Amadeji da nas ona svojim zagovorom u nebu zagovara da i mi, svi zajedno, postignemo taj vječni život, lijepo nebo. Da to postignemo, potrebno je da živimo po primjeru i uzoru s. Amadeje, da i naš život ovdje na zemlji bude pun dobrih djela i zasluga, kao što je bio život s. Amadeje... Svoj redovnički život provela je kao prava, uzorna redovnica. Svima je svijetlila kao divan primjer svojim uzornim redovničkim životom. Punih 12 godina vršila je službu provincijalne nadstojnice, za vrijeme II. svjetskog rata i neposredno poslije rata, kada je Provincija sestara sv. Križa proživljavala najteže dane svoje povijesti. Samo sestre Amadeji treba zahvaliti da se samostanska zajednica ne samo održala, nego da je sačuvan pravi redovnički duh u toj zajednici. Kronika samostana vjerujem da će zato zlatnim slovima bilježiti u svojoj povijesti ime majke Amadeje, ali i u knjizi života njezino će ime biti upisano odmah uz najveća imena Kongregacije sestara sv. Križa koje čekaju da njihova čela sv. Crkva ovjenča aureolom svetosti... Predrage sestre, iz vaše sredine nestaje danas jedna velika, lijepa, plemenita i čista redovnička duša u bolji, ljepši i vječni život.*

### Iz sažalnice o. Damjana Damjanovića, provincijala franjevac na Kaptolu u Zagrebu

Zagreb, 19.11. 1971.

*... Majka Amadeja bila je ozbiljna, trijezna, promišljena, odlučna, a uza sve to jednostavna i srdačna. Zahvaljujući njezinoj odlučnosti i dalekovidnosti, Provincija je u svakom pogledu ostala na visini, drugima je služila za uzor. Zato će ime drage majke Amadeje posebno mjesto zauzeti u povijesti vaše Provincije, a za sve što je požrtvovnom ljubavlju činila i izvela, Gospodin će joj odati potpuno priznanje i dodijeliti zasluženu nagradu.*

Pripremila: s. Meri Gotovac